
Всероссийская олимпиада по географии
2022/23 учебный год
Школьный этап

Задания ДЛЯ участников 7 класса

Инструкция по выполнению работы
Время` отведенное на выполнение заданий обоих туров — 90 минут

Максимальное количество баллов за оба тура 7 50.
Внимательно прочитайте каждое задание.

Ответ записывайте разборчиво.

Примечание. Не разрешается пользоваться школьными атласами
и другими источниками информации.
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‚(Ь ЗАДАНИЯ ТЕОРЕТИЧЕСКОГО ТУРА
Общее количество баллов — 30 баллов

Задание 1 2 3 4 Итого
Максимальное

] 1 5 6 8 30кол-во баллов
Оценка 5участника 92; ," "— 3

Задание 1. На предложенном фрагменте топографической карты допущены 9 ошибок.
Найдите их.

Буквами в кружках отмечены места где можно разместить перечисленные объекты.
Объясните почему в каждом случае вы выбрали именно это место.
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|) ветряную мельницу; 2) вертолетную площадку площадью 1 гектар при разнице высот не
более 1 м: 3) домик лесника; 4) колодец; 5) железнодорожную станцию.

— Какой процесс происходит в точке В?
— Каково расстояние от окраины деревни Дачное до школы в поселке Речное и как

быстро его преодолевают школьники, если они идут пешком по дороге со средней скоростью
4 км/ч‘?

Ответ записать с точностью до 50мстрос и 3 минут.
Ответ:
Ошибки:
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Расстояние ОТ деревни Дачное ДО ШКОЛЫ В поселке Речное равно:

Время движения (минут) Х ‚;& (‚*/‚(и №

Критерии оцеништия.’ за правильный опшет — 0.5 бал.… Указание процессов. расстоянш1 (;

масштабе карты. расчёт расстояния и времени по ] банту. Всего ] ] битов.

Задание 2.
На Земле есть замечательный материк. Следуя на корабле вдоль его берегов с запада на

восток. путешественник пересечет три океана; север и юг на этом материке мгновенно
«меняются» местами. И, наконец` в этих местах человек не всегда в состоянии отличить море
от суши.

Какой это материк? Какие три океана можно пересечь? Почему север и юг мгновенно
яются местами? Почему в этих местах сложно отличить море от суши?
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Критерии оценивания: зи правильный ответ материка, объяснения * по ] баллу (3 бак/{ш}:
зи кн.)/(дый правильный ответ на вопросы — 0.5 билла. Всего 5 бЦ.'!.`!(Ш’.

Задание 3.
В 2016 году Лена смогла отметить свой день рождения именно в тот день. когда она

родилась. Но сделала она это всего лишь 3-й раз за всю жизнь. хотя учится девочка в 5-м
классе.
Ка называется год._ в который [родилась Лена? Сколько он дл ится?

Шиа подо/ши 6 {отделами и 2001 №; сдаИе/щи Лтд ‹? 1/ Юст:
Сколько лет девочке? 1021211… Ч \]

Какого числа родилась Лена? ЙЧ Одёмёіпьёі
Критерии оценивания: за прстиііёньгй (имеет по 1 бах/лу, питцрительиые бац/лы зи по:/ноту
расчета ‹; ответах на 3 и 4 вопрос — т) 1 баллу, Всего 6 баллов.

Задание 4.
Установите соответствие между изображенными на рисунке с климатограммами и

мстеостанциями из таблицы` для которых известны географические координаты. Определите
для каждой метеостанции тип и подтип климата

Учтите, что одни строчка (›спшнется иезшюлиеннои
Климато- Метео- Широта Долгота Абсолютная Тип и подтип климата
грамма станция высота, м

33° с.ш. 112°3.д. 338
38°с.ш. 13°в.д. 72
5°с.ш. 77°3.д. 76

11° ю.ш.іЁ 45°3.д. 436
30°ю.ш.“ 31°в‚д. 5

Метеостанции: Финикс (США)` Ибипетуба`(Бра3илия).'Дурбан (ЮАР)` Андагоя (Колумбия)
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к:!нии/погромы — 0,5 баллов, опредшснис нити и подтипа климата — 1 балл. Всего 8 60.7.1062

ЗАДАНИЯ ТЕСТОВОГО ТУРА
Общее количество баллов — 20 баллов

Задание 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Итого
ЮМ““"“”“""“ 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 05 0,5 0,5

кол-во баллов
Оценка + ‘- _ * + _ "`— +_ + 4—

участника
Задание 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 Итого

ма“…малыюе 0,5 1 0.5 0.5 0.5 0.5 1 1

кол-во баллов
Ю Ф 20

Оценка + д'; + + __ ` ___,. __ ‚‚ ;участника

1. Первое кругосветное плавание совершил:
1) Христо ор Колумб; 2) Фернан Магеллан; 3) Джеймс Кук: 4) Васко да Гама.
Ответ:

533

Критерии оценивания: за приш/ктив”? ответ 7 0.5 баянов.
2. Укажите. кто первым употребил термин «география»:
1) Пифагор; 2) Аристотель: 3) Аристарх Самосский;
4) Анаксимандр; 5) Страбон; 6) Эратосфен;
7) Птоле ей.
Ответ: ГХ

Критерии оценивании: за провизии/ый ответ 7 0.5 баллов.
3. Земная ось наклонена к плоскости орбиты под углом:
1)23_5°; , 2)66‚5°; 3) 50°.
Ответ:
Критерии оценивания: за правильный ответ 7 05 баллов,
4. Что является главной причиной смены дня и ночи?
]) вращение Земли вокруг Солнца; 2) вращение Земли вокруг своей оси;
3) вращение Луны вокруг Земли.
Ответ:
Критерии оценили/ті: за правильный ответ 7 0.5 баллов
5. Температура горных пород с глубиной:
])
увеличгвается:

2) уменьшается: 3) не изменяется: 4) зависит от времени года.
Ответ: /

Критерии оиеннвктия: зи правильный опшет * (1,5 баллов,
6. На карте масштаба 1:250 000 расстояние между пунктами составляет 9 см. Каково
расстояние между этими пунктами на местности?

Зношшл 7 юшсс



1) 36 км; 2)27‚8 км; 3)22_5 км: 4) 25 км.
Ответ: Ч

Критерии оценивания." зи притшьный ответ 7 0.5 бампа
7. Причины образования цунами:
1) ветер; 2) притяжение вод океана Луной;
3) подводные землетрясения; 4) течения.
Ответ:
Критерии оценивания: за правильный ответ 7 0,5 баллов.
8. В мультфильме «Зима в Простоквашино» машина Дяди Федора застряла в яме. А как
такую форму рельефа показывают на топографических картах?

”У@
0

Ответ: 2
Критерии оценивания: зи правильный ответ — 0.5 бит:/оо.
9. Приведите соответствие ЭЛЕМЕНТ ПОГОДЫ — измерительный прибор, впишите ответы В

ПОЛЯ:

1)

1. атмосферное давление ‹а) флюгер
2. влажность воздуха 6) осадкомер
3. количество осадков в) гигрометр
4. направление ветра г) барометр

Ответ:
1 2 3

Криптрни оценшшния: за правильный оптст * 0.5 бит;/оо. Всего 2 бах/‚ти
10. Выберите правильное утверждение, в котором указаны материкп по мере увеличения
их площади:
1) Австралия. Антарктида` Северная Америка. Южная Америка` Африка Евразия;
2) Евразия` Африка. Северная Америка. Южная Америка` Антарктида. Австралия:
3) Австралия, Антарктида. Южная Америка. Африка. Северная Америка. Евразия;
4) Австралия. Антарктида. Южная Америка` Северная Америка` Африка` Евразия.
Ответ: Ч
Критерии оцшншания: за правильный опшет — 0.5 бах/лоо:
11. Город является одним из старейших сибирских городов. Был основан 4 людьми:
воеводой, священником, купцом " охотником. Сегодня на центральной улице города
стоит замечательный памятник основателям города:
1)Ханты * Мансийск: 2) Нижневартовск: 3) Сургут; 4) Нефтеюганск.
Ответ:3
Критерии оцени/ватт: за правильный ответ — 0.5 бих/дит.
12. Какие части гидросферы нельзя видеть на физической карте мира:

1) мировой океан: 2) воды атмосферы; 3) подземные воды;
4) поверхностные воды.

Ответ: “7

критерии оиетшишш: за прсшилытн? оптет * 0,5 битов. Всего 1 бит.
13. Определите, под какой цифрой находится лишнее название.

\]!Задания 7 шиш-



‚,

Каспийское
море море

%

Ответ: *
Критерии оненигшиия: за правильный ответ — 0.5 бинтов.
14. Какая река является магистральной рекой ХМАО — Югры:

1) Обь: 2) Ваха; 3) Иртыш; 4) Тобол.
Ответ:
Критерии оценивания: за правильных? ответ 7 0,5 бимюв.
15. На каком острове находится вулкан Этна?

|) Исландия; 2) Ява; 3) Сицилия; 4) Кунашир.
Ответ:
Кілпперии оценим/ния: зи пршш'іьиьн? ответ — 0.5 баллов.
16. Существует или нет снежный человек - вопрос спорный, а вот снежная обезьяна
существует. Обезьяна крупная, весит 11—18 кг, покрыта густой шерстью. Это не
удивительно, так как средняя температура января в ареале ее обитания составляет от
—3° до —11°С. Здесь много горячих источников, где обезьяны любят купаться, они
неплохо плавают и даже ныряют. На курортах в открытых источниках их нередко
можно видеть купающимися вместе с людьми. Назовите остров, на котором
насчитывается около 30 тыс. снежных обезьян.

1) Исландия: 2) Хонсю: 3) Северный (Новая Зеландия): 4) Мадагаскар; 5) Хоккайдо.
Ответ: \
Критерии оценивания: за приш/шпили ответ * 0. 5 баллов.
17. На какой широте расположен город, если расстояние от него до Северного полюса 40
градусов?
1) 40 градусов северной широты;
2) 60 градусов северной широты;
3) 50 градусов северной широты;
4) 40 градусов южной широты.
Ответ: ‚2,
КРЦПК’РЦЦ ()!/(.’НЦб'ПіЦ/ЯЁ ЗЦ ПРИБЫЛЬ/„1117 0777613777 _ 1 617.717.

18. О какой природной зоне идет речь?
Белый мох на скале, и в риещенине * лёг).

Старый ене? затеи/синти. не тает
Дикий камень везде черной маской встаёт.

ДЦ 770777ОК ПО у1Ц(.’_'117/0 стекает
А на скалам кругом все—то птицы во мне.

Взглянем… сверху на них. будто ларь на скале,
(‘ЛОЬ'ПО !ПуЧЦ Лед/(ЧНП ПЦ!) (“)!!!/[ППА

Ответ. №1 і’ИьЧ («01 ть
[‹./7117770171711 0779577176117”!!! 91: ИРЯЬ'ЦЛЬПЫН 077788777 _ ]()!!!.119. Прочитайте описание. Назовите остров, для которого характерны следующие черты:

Разнообразные экосистемы острова и уникальный животный мир находятся под
угрозой вымирания из-за быстро растущего населения. Более 90% видов не встречаются
больше нигде на Земле. Благодаря уникальным условиям на острове жили и развивались виды.
вымершие во всех остальных частях света Это привело к появлению весьма необычных
видов. От материка остров отделяется проливом шириной 422—925 км.

Зидинил 7 класс 6



Фосса приобрела
внешний вид.
напоминающий
кошку (хотя и

состоит в близком
родстве с
мангустами). Малый
тенрек внешне
чрезвычайно ПОХО)К

на ежа.

Фосса Малый тенрек
Ответ: Остров № Пролив
Критерии оценивания: 327 правильный ответ — 1 балл. Всего 2 балла.
20. Прочитайте описание. 0 какой необычной вершине идет речь?

Эту вершину называют по-разному. Правительство страны` лежащей к югу от горы` в 1965
г. объявило. что имеется такое название «Сагарматха». что означает «небесная вершина». На
языке народа, проживающего к северу от этой вершины` ее название переводится как «мать
страны гор>>4 В 1856 г. вершине дали европейское название в честь начальника
топографической службы.
Ответ:
Горная вершина (местное название) Геша 13 га уидсц
Горная вершина (европейское название) 57. ›,

Заполните таблицу, соотнеся номер фотоЁіЁЁии и название вершины.
Горные вершины: Эльбрус, Килиманджаро, Гекла, Фудзияма, Сагарматха.

Учтите, что в списке указана одна лишняя вешинп.

Задтши 7 к'шсс 7



Критерии оценивания: за правильный ответ - 1 балл. Всего 6 баллов.

Задания 7 класе



Всероссийская олимпиада по географии
2022/23 учебный год
Школьный этап

Задания для участников 7 класса

Инструкция по выполнению работы
Время. отведенное на выполнение заданий обоих туров — 90 минут

Максимальное количество баллов за оба тура — 50.
Внимательно прочитайте каждое задание.

Ответ записывайте разборчиво.

Примечание. Не разрешается пользоваться школьными атласами
и другими источниками информации.

Шифр 242 2 7 Т{„О}
414]; ЗАДАНИЯ ТЕОРЕТИЧЕСКОГО ТУРА

Общее количество баллов — 30 баллов
Задание 1 2 3 4 Итого

Максимальное
… 5 6 8 30кол-во баллов

Оценка
участника '! { 1 Э *" {,{

Задание 1. На предложенном фрагменте топографической карты допущены 9 ошибок.
Найдите их,

Буквами в кружках отмечены места. где можно разместить перечисленные объекты.
Объясните, почему в каждом случае вы выбрали именно это место.ЧШ

Масштаб; : то 060 „
в 1 он _— 100 и №37

:20016012080 40 0 июн}; СОЛ ионный @ №№
‚ „ ‹ \ШхШтЦіЩтЩгЁ'^мт- ' \) ТБ * д \ \'‚ !!

Горизонт… проведены чврезінетр і'пщг'і‘к—‘Ч’Ъ \\рЭЁЧЁЁЁ 311.371.

Задания 7 к'шсс 1



\

1) ветряную мельницу; 2) вертолетную площадку площадью 1 гектар при разнице высот не
более 1 м; 3) домик лесника; 4) колодец; 5) железнодорожную станцию.

— Какой процесс происходит в точке В?
— Каково расстояние от окраины деревни Дачное до школы в поселке Речное и как

быстро его преодолевают школьники. если они идут пешком по дороге со средней скоростью
4 км/ч'?
()таст записать с точностью до 50 метров и 3 минут.
Ответ:
Ошибки:

отыочеэзгаг

РаСПОЛОЖВНИЕ объектов:
1)- 1,

2). о/

5)_ @

Процесс в точке В

Расстояние от деревни Дачное до школы в поселке Речное равно:
6 , 9 №
Время движения (минут) %( {О}Ё‚с&<'%

Крипериа паст/вания: за нрсшнльный иншет - 0,5 балла. Указание нрацессоа. расстояния (;

масштабе карты, расчёт расстояния и времени но 1 бал:/у. Всего 11 баллов.

Задание 2.
На Земле есть замечательный материк. Следуя на корабле вдоль его берегов с запада на

восток` путешественник пересечет три океана: север и юг на этом материке мгновенно
«меняются» местами. И. наконец` в этих местах человек не всегда в состоянии отличить море
от суши.

Какой это материк? Какие три океана можно пересечь? Почему север и юг мгновенно
ме ляются местами? Почему в этих мссдах слоікно отличить море от с * и?
'

„‚ №№“ гагаш/щ Ищи/1” № так?

[\]Задания 7 класс



Критерии оценивания: зи правильный оптет „материка. объяснения — по ] биту (3 били):
за каждый правильный ответ на вопросы — 0,5 бих/‚ш. Всего 5 баллов.

Задание 3.
В 2016 году Лена смогла отметить свой день рождения именно в тот день. когда она

родилась. Но сделала она это всего лишь 3-й раз за всю жизнь. хотя учится девочка в 5-м
классе.
Как называется год в который родилась Лена? Сколько длится?
„от % №№}? ‚гПа/ся 0,1: №Ёщ№ {$084Сколько лет девочке? 72

Какого числа родилась Лена? 2 ЗМ М
Критерии оценивания, за правильный ( тест по 1 бах/хин ПОО!Цр1ППС‚'!Ы!ЫС’ бих/‚ты ЗЦ по:/ноту
рисчети (; ответах на 3 и 4 вопрос — по 1 билд/у. Всего 6 бих/‚тов.

Задание 4.
Установите соответствие между изображенными на рисунке с климатограммами и

метеостанциями из таблицы. для которых известны географические координаты. Определите
для каждой метеостанции тип и подтип климата

Учтите, что одни строчка останется наступне/то:).
Климато- Метео- Широта Долгота Абсолютная Тип и подтип климата
грамма станция высота, м

33° с.ш. 112°3.д. 338
38°с.ш. 13°всд. 72
5°с.ш. 77°3.д. 76
11° ю.ш. 45°3.д. 436
30°ю.ш. З1°в.д. 5

Метеостанции: Финикс (США). Ибипетуба ( Бразилия). Дурбан (ЮАР). Андагоя (Колумбия)

Г;&
|
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Критерии ()ЦС’ПЦЬ’ЦПЦЯЁ ЗП П]?Ц(›’1!ЛЬПЫЙ 011168177 СОЦ/1188177017781”! {ТСК/ЛППЛ; Я!!!/7160017111111][[П П

К.'!"ЗИМНИЙ/ПАН.“ - 0,5 (ЗП/ШОС. определите ‚ПНГ/Ц !! ПОО/ИППП климата _— 1 6113/11. Всего 8 661111106.

ЗАДАНИЯ ТЕСТОВОГО ТУРА
Общее количество баллов — 20 баллов

Задание 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Итого
максима”…"е 0.5 0.5 0.5 0,5 0.5 0.5 0.5 0.5 2 0,5
кол-во баллов

Оценка _ _. _, ‚ "

‚_.—

участника _ + + + 4
Задание 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 Итого

мак“…“ь'юе 05 1 0.5 0.5 0.5 0.5 1 1 2 20
кол-во баллов

Оценка _, ‚_ ›— , _./
участника + 0 тк + 4 Ч 9

1. Первое кругосветное плавание совершил:
1) Христофор Колумб: 2) Фернан Магеллан:
Ответ: 7
Критерии оценивания: за правильный ответ 7 0,5 баллов.
2. Укажите, кто первым употреблял термин «география»:
1) Пифагор; 2) Аристотель; 3) Аристарх Самосский;
4) Анаксимандр: 5) Страбон: 6) Эратосфен;
7) Птолемей.
Ответ: {
Критерии оценивания: за правильный ответ 7 0,5 бег/5106,

3. Земная ось наклонена к плоскости орбиты под углом:
1) 23.5°: 2) 66.5°; 3) 50°.
Ответ: 4

Критерии оценивания: за правильный ответ 7 (1,5 бинов.
4. Что является главной причиной смены дня и ночи?
1) вращение Земли вокруг Солнца: 2) вращение Земли вокруг своей оси:
З) вращение Луны вокруг Земли.
Ответ: 1,
Критерии оценивания: за правило:/ьн? ответ 7 0,5 баш/ов.
5. Температура горных пород с глубиной:
1) увеличивается: 2) уменьшается: 3) не изменяется:
Ответ: ‚1,

Критерии оценивания: зи привихнннян ответ 7 0,5 баллов.
6. На карте масштаба 1:250 000 расстояние между пунктами составляет 9 см. Каково
расстояние между этими пунктами на местности?

3)Джеймс Кук: 4) Васко да Гама.

4) зависит от времени года.

Задания 7 класс 4



1) 36 км: 2)27.8 км: 3)22.5 км: 4) 25 км.
Ответ:
Критерии оценивания: за привито/{ый оитет * ()‚5 билтон.
7. Причины образования цунами:
1) ветер; 2) притяжение вод океана Луной;
3) подводные землетрясения; 4) течения.
Ответ: }
Критерии оценивания: зи пртшльиыт‘і оптет * 0,5 баянов.
8. В мультфильме «Зима в Простоквашино» машина Дяди Федора застряла в яме. А как
такую форму рельефа показывают на топографических картах?:\„С?
3)

Ответ: -1
Критерии оценшщния: зи противный ответ 7 0.5 бал:/оо.
9. Приведите СООТВСТСТВИС элемент ПОГОДЫ — НЗМСРИ'ГеЛЬНЬій прибор, ВНИПИ/ПТС О’ГВЭТЬ! В

ПОЛЯ:
1. атмосферное Давление &) флюгер
2. влажность воздуха 6) осадкомер
3. количество осадков в) гигрометр
4. направление ветра г) барометр

Ответ:
1 2 3Ш 4

Критерии оценивания: за штанг/штл? ответ 7 0.5 б….тое. Всего 2 бани
10. Выберите правильное утверждение, в котором указаны материки по мере увеличения
их площади:
1) Австралия. Антарктида. Северная Америка [Ожная Америка` Африка. Евразия;
2) Евразия. Африка. Северная Америка. Южная Америка. Антарктида` Австралия;
3) Австралия. Антарктида. Южная Америка. Африка. Северная Америка. Евразия:
4) Австралия. Антарктида` Южная Америка. Северная Америка. Африка` Евразия.
Ответ: 3
Критерии оценивания: за привил/виви? оптет * 05 баллов,
11. Город является одним из старейших сибирских городов. Был основан 4 людьми:
воеводой, священником, купцом и охотником. Сегодня на центральной улице города
стоит замечательный памятник основателям города:
]) Ханты — Мансийск: 2) Нижневартовск: 3) Сургут: 4) Нефтеюганск.
Ответ: '[
К/пииерии оценивания: за пришиты/ьн? опюет — (1,5 билд/ое.
12. Какие части гидросферы нельзя видеть на физической карте мира:

1) мировой океан: 2) воды атмосферы: 3) подземные воды;
4) поверхностные воды.

Ответ: 3

критерии оиеинеаим: за противный оптет — 0,5 биттоь', Всего ] бих/11.

13. Определите, под какой цифрой находится лишнее название.

Ц!Зидинип 7 класс



; [„

Ёнаспийское ] Средиземное
) "

&

Ё

море

Ответ: ’А

Критерии оценивания: за п/штыьньн? ответ 7 !).5 баллов.
14. Какая река является магистральной рекой ХМАО — Югры:

]) Обь: 2) Ваха; 3) Иртыш; 4) Тобол.
Ответ: /
Критерии оценивания: за правильный ответ 7 (1.5 баллов.
15. На каком острове находится вулкан Этна?

]) Исландия; 2) Ява; 3) Сицилия; 4) Кунашир.
Ответ: 1
Критерии оценивания: за пршшльный ответ — 05 баллов.
16. Существует или нет снежный человек - вопрос спорный, а вот снежная обезьяна
существует. Обезьяна крупная, весит 11-18 кг, покрыта густой шерстью. Это не
удивительно, так как средняя температура января в ареале ее обитания составляет от
—3° до —11°С. Здесь много горячих источников, где обезьяны любят купаться, онн
неплохо плавают и даже ныряют. На курортах в открытых источниках их нередко
можно видеть купающимнся вместе с людьми. Назовите остров, на котором
насчитывается около 30 тыс. снежных обезьян.

1) Исландия; 2) Хонсю; 3)Северный (Новая Зеландия); 4) Мадагаскар; 5) Хоккайдо.
Отвег: \і [7

Критерии оценивании: за нршшльный ответ 7 0, 5 баллов,
17. На какой широте расположен город, если расстояние от него до Северного полюса 40
градусов?
1) 40 градусов северной широты;
2) 60 градусов северной широты:
3) 50 градусов северной широты;
4) 40 градусов южной широты.
Ответ: 4,
Критерии оценивания: за правильный ответ — 1 балл.
18. О какой природной зоне идет речь?

Белый мох на скале. а в расщелине * лёд,
Старый снег зале)/ется. не тает.

Дикий камень везде черной .иаекой встаёт,
Да лоток на ущелью стекает.

А по скалам кругом все-то птицы во мгле.
Взглянешь евергуна них будто ларь на скале,

8710,77 ЧЦ[С)/( “[П „(К) 80. [На..ПЦ
Ответ. №№ №
Критерии оценивания за ираыньиыи ответ _ 1 бан
19. Прочитайте описание. Назовите остров, для которого характерны следующие черты:

Разнообразные экосистемы острова и уникальный животный мир находятся под
угрозой вымирания из-за быстро растущего населения. Более 90% видов не встречаются
больше нигде на Земле. Благодаря уникальным условиям на острове жили и развивались виды.
вымершие во всех остальных частях света. Это привело к появлению весьма необычных
видов. От материка остров отделяется проливом шириной 422—925 км.
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Фосса приобрела
внешний вид.
напоминающий
кошку (хотя и
состоит в близком
родстве с
мангустами). Малый
тенрек внешне
чрезвычайно похож
на ежа.

Фосса Малый тенрек
Ответ: Остров №№ Пролив
Критерии оценивания: за правы/‚Июн? ответ - 1 балл Всего 2 балла
20. Прочитайте описание. 0 какой необычной вершине идет речь?

Эту вершину называют по-разному Правительство страны, лежащей к югу от горы. в 1965
г_ объявило. что имеется такое название «Сагарматха». что означает «небесная вершина». На
языке народа. проживающего к северу от этой вершины. ее название переводится как «мать
страны гор». В 1856 г. вершине дали европейское название в честь начальника
топографической службы. ‹—
Ответ:
Горная вершина (местное название)
Горная вершина (европейское название)
Заполните таблицу, соотнеся номер фотог фии и название вершины.
Горные вершины: Эльбрус, Килиманджаро, Гекла, Фудзияма, Сагарматха.

Учпшт_е1 что в списке указпна одна лишняя вешцна.

№№
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@@@М/тт

Критерии оценивания: за правильный ответ - 1 балл. Всего 6 баллов,
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